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ATA DA 15" SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA AS l0:30 HORAS DO DIA 0l DE DEZEMBRO DE2.02l

ATA DA I5' SESSÀO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS IO:IO HORAS DO DIA 01 DE DEZEMBRO DE 2.02I. NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÀO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL ROBERTO
DOS REIS ROLIM, E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES OSWALDO ELIAS DA SILVA
.TÚxIOn (DE FORMA VIRTUAL), RICHARDSoN CoRRÊA DE oLIvf,IRA, ADAIR JoSÉ FOGAÇA,
MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCTMENTO (DE FORMA VIRTUAL), AGUINALDO ANTÔNIO
DE OLTVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS (DE FORMA VIRTUAL), JOÀO ROSA
FILHO E MANOEL HEI\RIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÀO OE OC,US O NOBRE PRESIDENTE
DECLAROU ABERTA A SESSÀO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDO A
PRESENTE SESSÀO, QUE QUEM PERTLIRBAR OS TRABALHOS OU DESRESPEITAR QUALQUER
VEREADOR. SERA RETIRADO DO RECINTO, ALEM DE SEREM TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS,
REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE POLiCIA, DENTRO E FORA DO RECINTO
DA CAMARA, NOS TERMOS DO ARTIGO I23. PARAGRAFO 2". INCISO IV DO REGIMENTO
INTERNO. A SEGUIR. A PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES QUE DESLIGUEM
SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE NÀO SERÁ PERMITIDO O
ABANDONO DO PLENÁRIO, SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SÚBITO. NA SEQÜÉNCIA, SOLICITOU
AO VEREADOR ADAIR JOSÉ FOGAÇA PARA FAZER A LEITURA DO PREÀMBULO. A SEGUIR.
SOLICITOU AO VEREADOR AGUINALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA PARA FAZER A LEITURA DA
PASSAGEM BÍBLICA. EM SEGUIDA, O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÉNCIO
PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BiBLICA. DANDO CONTÍNUIDADE. O NOBRE PRESIDENTE
SOLICITOU AO I'SECRETÁRIO PARA FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA. EM SEGUIDA. O I"
SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 0l4 t/2 I (AUTORIA DO PODER EXECUTTVO -
AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA, A ABRIR CRÉDITo ADICIoNAL
SUPLEMENTAR NO VALOR DE RS 665.OOO.OO, NA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS.
PARA COBRIR DESPESAS COM DOMÇÔES DO ORÇAMENTO VIGENTE. QUE SE 'TORNARAM

INSUFICIENTES NO DECORRER DO EXERCICIO. PARA REFORMA DA PRAÇA CORONEL ALMEIDA.
AMPLTAçÀO DE VACAS NO CEMTTÉRtO \4UNtCrpAL. TNSTALAÇÃO DE PORTÀO DO
ESTACIONAMENTO NO PAÇO MUNICIPAL. SERVIÇOS DE PINTURA DA RODOVIÁRIA E REPAROS
HIDRAULICOS E REFORMA DA BASE DA POLICIA MILITAR E BANHEIROS CENTRAIS) E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÀO. E COLOCADO EM VOTAÇÀO
NOMINAL, FOI APROVADo PoR UNANIMIDADE. E CoMo NÀo HAVIA MAIS NADA A SER
DISCUTIDO. A NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS. E SOB A PROTEÇÀO DE
DEUS. DECLAROU ENCERRADAA I5'SESSÀO EXTRAORDINÁRIA DE 2.02I.

SALA DAS sessÕes, ol DE DEZEMBRo DE 2.02t.
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